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Аналізуючи роботу кінотеатру за 11 місяців 2021 року, зазначених у карті пріоритетів 
головним завданням в роботі є культурний, патріотичний розвиток дітей та молоді шляхом 
популяризації кіно надбань вітчизняного та зарубіжного виробника.

Спільно з департаментом культури були визначені основні напрямки роботи, а також 
стратегічні цілі в карті пріоритетів про надання якісних соціальних послуг особам з 
інвалідністю та створення належних умов перебування у кінотеатрі.

Соціальна спрямованість кінотеатру, це і доступність вартості квитка, і виховна робота 
серед молоді та підлітків. Унікальність кінотеатру полягає в тому, що зберігши свій статус 
комунального, «Родина» надає конкурентні послуги високої якості за найнижчою у місті 
ціною.

Згідно з аналізом виконання програми карти пріоритетів власні надходження за 11 
місяців 2021року складають 1185,0 тис.грн в тому числі за рахунок реалізації квитків 624,4 
тис.грн. У порівнянні за 11-ма місяцями 2020 року власні надходження збільшились на 39,5 
тис.грн.

За цей період продемонстровано 1002 сеанси, в тому числі для дітей 593, на яких були 
присутні 12953 глядачів, в тому числі дітей 4745 осіб.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020р. №641 «Про 
встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби СОУГО-19, було тимчасово призупинено надання послуг кінотеатру. 
Тому фактичні надходження значно менші за очікувані.

Надано послуги по демонструванню безкоштовних фільмів для дітей з обмеженими 
можливостями, дітей з багатодітних родин, дітей, позбавлених батьківського піклування, 
дітей з родин, тимчасово переміщених з тимчасово окупованих територій, дітей воїнів- 
учасників АТО -  546 осіб.

З пріоритетних напрямків роботи на 2021 рік здійснено комплекс заходів щодо розвитку 
кінотеатру та поліпшення умов обслуговування, а саме:

- підготовлено кінотеатр до роботи в осінньо-зимовий період;
- проведено підготовку опалювального пункту кінотеатру, перевірені в Держстандарті 

манометри, ТОД «Термопрактик» провів сервісне обслуговування та ремонт опалювальних 
котлів;

Своєчасне проведення робіт дозволило отримати акт готовності теплового господарства 
вже 09 вересня цього року.

У вересні 2021 року проведено перевірку опору заземлення з отриманням відповідних 
протоколів.

Крім запланованих заходів проведено навчання та перевірка знань з техніки пожежної 
безпеки директора, ст.інженера та операторів проекційного та звукового устаткування, 
пройшли навчання та склали іспит з охорони праці на виробництві з електробезпеки та 
газового господарства ст.інженер та оператор газових котлів.

Згідно з новими вимогами ДПТ України виготовлено новий план евакуації з приміщень 
кінотеатру.

В цілому на перераховані заходи витрачено 10363 грн.

Протягом звітного періоду:
спільно з службою у справах дітей проводилися майстер класи та демонстрування 
фільмів для дітей переселенців під час зимових канікул.

Відбулась персональна виставка Микити Кубаря «Мій казковий світ».
До Міжнародного Дня захисту дітей у фойє кінотеатру проводилась художня виставка 

«Галактики особливих дітей».
Демонструвалися фільми для дітей дитячих садочків та пришкільних таборів.



За підтримки департаменту культури у червні відбувся міський фестиваль 
«аматорського кіно авторського буття" для згуртування талановитої та ініціативної молоді

ч

для якої кіномистецтво є способом творчого втілення своєї життєвої позиції.
Спільно з департаментом культури, центром фестивальних і концертних програм в 

рамках «Мистецьких вихідних» проводилися виїзні демонстрування кінофільмів в місті та 
територіальних громадах.

У рамках реалізації проекту «Трансформація культурного 
простору» у період карантину, наші глядачі завжди вчасно інформувались на власному сайті 
та у Фейсбуці про новинки кіно, про плани на майбутні кінопокази фільмів вітчизняного 
виробника та світові фільми , про життя кінотеатру у фото спогадах, про вихід в онлайн 
режимі фестивалів для дітей та дорослих.

Відповідно до реалізація стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді 
в кінотеатрі «Родина» проводились заходи з демонструванням кінофільмів до 
загальнодержавних та міських свят.

Протягом 2021 року відбулися цікаві зустрічі та прем’єрні покази вітчизняних та 
зарубіжних фільмів, проводились масові заходи з творчими зустрічами з режисерами, 
акторами та сценаристами;

Планувалась репертуарна політика кінотеатру по задоволенню соціальних, культурних, 
пізнавальних, творчих та естетичних потреб глядачів, продовжувалась робота по 
демонструванню фільмів вітчизняних та зарубіжних кінофестивалів.

Спільно з департаментом культури та централізованою бібліотекою міста відбулася 
презентація дитячої книги «Легенди чарівнолісся» за участю відомого актора театру та кіно, 
режисера, сценариста, заслуженого артиста України Віктора Андрієнка.

Під час заходів до дня українського кіно вінничани отримали можливість зустрітися з 
режисером Романом Любим та переглянути презентований ним фільм «Зошит війни».

На відкритті щорічного фестивалю польського кіно у жовтні 2021 р. були присутні 
Бартош Шеліга - віце-консул та експерт з програмної діяльності Польського інституту у 
Києві Віктор Собіянський, які презентували польський документальний фільм «Наука і 
вигадка» до 100-річчя митця Станіслава Лема.

Протягом року у кінотеатрі «Родина» проводились спільні заходи з громадськими 
організаціями міста: міським центром соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з 
функціональними обмеженнями «Гармонія», ГО соціального розвитку та становлення 
окремих мало захищених категорій_молоді «Паросток» та ГО «Учасники АТО м. Вінниці».

Організовані та проведені кінофестивалі зарубіжного та вітчизняного кіно: «Канський 
фестиваль» у травні 2021 р ; «Озсаг 8ЬогІз-2021» у липні 2021 р.; фестиваль дитячого 
анімаційного кіно та «Мангеттенський фестиваль короткометражного кіно» у вересні 2021 р.

Основними завданнями на 2022 рік є:
встановлення програми для придбання квитків онлайн;
придбання комплексного обладнання та програмного забезпечення для 
спостереження за внутрішніми приміщеннями та територією; 
придбання мобільного комплекту обладнання для пересувного кінотеатру; 
проведення масових заходів з творчими зустрічами з режисерами, акторами та 
сценаристами;

- дотримання репертуарної політики кінотеатру по задоволенню соціальних, 
культурних, пізнавальних, творчих та естетичних потреб глядачів; 
реалізація кінопроектів «Новорічна казка»; «Різдвяний передзвін» для людей 
поважного віку; «Літо, канікули та друзі», «Мистецькі вихідні», «Ніч кіно», 
«Велика майстерня Святого Миколая»; 
проведення вітчизняних та зарубіжних кінофестивалів.
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